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Referat af møde i Ejby Menighedsråd onsdag den 13. november 2024 kl. 19.00 

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Lone Street, Kirsten Bostrøm Frandsen, Allan Andersen, Flemming Christian Sloth, 

Max Hvornum, Michael Bang-Achton. Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen, Kim 

Gilling Hansen 

Afbud fra: Mette Damgaard Bruun 

Sendes til orientering for: Søren Voigt Juhl og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme: Nu er jord og himmel stille 

Dagsorden Velkomst ved formand for Ejby Menighedsråd Michael Bang-Achton Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen er godkendt uden bemærkninger 
 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

Reparation af porten er sendt til provstiet til godkendelse. 
Salg af Ejbyvej er godkendt. Michael kontakter EDC. 
Ang. Løvsuger. Vi skal fremover indhente 2 tilbud ved beløb over 
50.000,- 
 

b) Præst 
Kim har taget kontakt til elektrikeren og afventer. 
Får sat gang i reparation af en dør. 
Besøg på ældrecenteret den 5. december, Menighedsrådet står for 
forplejning. En eller anden form for kage, småkager, lidt 
julegodter, mandariner og portvin, kaffebønner og fløde. Ca. 50 
deltagere. 
Michael køber ind. Kim kontakter Ib om det praktiske. 
Annette vil godt, som frivillig, møde i ældrecenteret kl. 13. 
Juleafslutning for deltagerne på Babysalmesang er blevet 
foreslået. 
Dagplejere og daginstitutioner er inviteret til den 5. december 
sammen med deltagerne på babysalmesang. Vi overvejer at 
udbygge det til næste år. 
 

c) Personalerepræsentant 
Søren siger tak for velkomsten i september, hvor mange var mødt 
op. Her er et rart sted at komme. 
Hanne oplyser at den nye affaldssortering også gælder for 
sognegården. 
Kirsten roser lyskæden omkring den lille gravplads. Forslag at 
sætte lyskæde ovre ved skovkirkegården. 
 

d) Kontaktperson 
Michael oplyser at Frank er blevet mentor for en praktikant.  
Der er personale møde fredag hvor vi skal se på APV for de 

 



2 

ansatte. 
 

e) Kirkeværge 
Allan afventer tilbud på søjlerne i kirkegårdsmuren. 
Allan opdagede at murstenen over lågens ene hængsel er løs. 
Vedligeholdelse af stiarealerne er ikke bevilget iflg. Michael. Vi 
søger igen senere. 
Når vi går i gang med stierne skal vi have rykket 2 af lamperne. 
Ang. Lys på skovkirkegården, kan trækkes fra parkeringspladsen. 
Vi skal også se på yderligere lysmaster. 
Allan opsætter tavle til opslag på ydermuren. 
Allan har fundet et firma vedr. pilotering for understøttelse af 
fundamentet i værkstedet. Vi får et tilbud fra dem også. 
Flemming går opmærksom på alle de undtagelser der står i det 
første tilbud. Vi bør forklare, hvad der ligger til grund for 
problemet. 
Michael skaffer noget modvægt til rampen fra sognegården og 
Allan sørger for at få det monteret. 
 

f) Kasserer 
Max oplyser at valget er afsluttet og godkendt alle lister er 
makuleret. 
 

 

3.  Godkendelse af kvartalsrapporten for 3. kvartal  
Kvartalsrapport er modtaget fra Regnskabsfører. 
Max gennemgik rapporten. 
Kvartalsrapporten for 3. kvartal er godkendt. 
Der er stadig ledige midler til konfirmander. 
Formål 3100 får vi en mango på ca. 10.000 vi overfører det fra formål 
3700 foredrag. 
Formål 3600 mangler 14.500,- overføres fra formål 3202 
minikonfirmander. 
Kirsten siger tak for et godt overblik over regnskabet. 
 

 

4.  Aftale om afregning af varme på Impalavej 14 
Der udarbejdes en skriftlig aftale der efter godkendelse indsendes til 
stiftet. 
Menighedsrådet godkender at afregning går fra fast afregning til 
afregning efter forbrug. Michael udarbejder en aftale. 
 

 

5.  Tilbud på stabilisering af værksted ved graverkontor. 
(bilag) 2 tilbud. 
Se meddelelser fra kirkeværge 

 



3 

 

 

6.  Forslag til godkendelse 
Musik i julemåneden 
15 december: Vi synger julen ind - m Dorthe Elsebet sang og 
konferencier, Piotr Gasior og Ulrich Stærk som musikere, 
hver 4000,- i alt 8.000,- 
22. december: Katja Madsen, Bratsch kr. 1.500,- 
24 december: Lars Hastrup Trombone 2 gudstjenester ( 2500 kr. pr. 
tjeneste) i alt 5.000,- 
25 december: Piotr Gasior violinsolist (- med Ejby Kirkes Kammerkor) 
3.000,- 
Forslaget er finansieret og godkendt. 

 

7.  Fastsættelse af dato for konstituerende møde. 
Tirsdag den 26. november kl. 18.00 
Kirsten sørger for forplejning 
 

 

8.  Eventuelt 
Spisning inden Menighedsrådsmødet til december, sidste gang i 
kvartalet 
Vi skal sørge for lidt forplejning mellem de 2 gudstjenester den 24. 
december. Michael tager det op på personalemødet. 
 

 


